



Сальдюн Андрей

Удостоен премии С.В. Абламейко в 2017 году (математика).

Сальдюн Андрей зарекомендовал себя как старательный, дисциплинированный, трудолюбивый, внимательный, способный, с активной жизненной позицией учащийся. На протяжении всех лет обучения в школе показывает высокие интеллектуальные способности.

- Точными науками начал увлекаться уже с начальной школы. Я всегда поощряла его стремления выполнять дополнительные задания по математике и задания повышенной сложности, - отмечает мама Альфреда Станиславовна.

Желание развиваться, достигать определённых результатов, постоянное стремление превзойти себя особенно проявилось на II и III ступени обучения. На протяжении трёх лет был победителем международной дистанционной олимпиады по математике Videouroki.net (дипломы 1 и 2 степени). С 2015/2016 учебного года результативно выступает во втором этапе республиканской олимпиады по физике и математике: 2015/2016 учебный год - диплом 1-ой степени по физике; 2017/2018 учебный год - диплом 1-ой степени по математике, диплом 2 степени по физике. В 2016 году на третьем этапе республиканской олимпиады по физике старания юноши отмечены дипломом 3 степени.

Учащийся имеет широкий круг интересов: увлекается конструированием, моделированием, шашками, интересуется компьютерными программами, активный участник дистанционных олимпиад по математике.

Сейчас Андрей – выпускник 11 класса. Свою будущую жизнь планирует связать с программированием.